

<b>MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD</b>				
<b>NÁVRH NA USNESENÍ</b>				
Datum projednání v PV	02.03.2020	Odbor finanční	Zpracoval	Ilona Daňková
Datum projednání v RM	<b>09.03.2020</b>		Předkládá	Mgr. Ivan Adamec
Datum projednání v ZM				
Název materiálu	<b>Schválení účetních závěrek příspěvkových organizací a výsledků hospodaření za rok 2019</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedená usnesení.			
Návrh na usnesení RM	<b>Rada města Trutnova schvaluje 01.01 účetní závěrky příspěvkových organizací města Trutnova ke dni 31.12.2019, 01.02 výsledky hospodaření příspěvkových organizací za rok 2019 a jejich rozdělení do fondů a dle příloženého návrhu, 02.01 u k l á d á ředitelům škol Mgr. Jiřímu Patákovi a Mgr. Stanislavě Teichmanové učinit taková opatření, aby byla ztráta minulých let vykazovaná v účetnictví jejich organizací po schválení výsledku hospodaření za rok 2019 vyrovnána nejpozději do 31.12.2021, 03.01 s o u h l a s í s převodem prostředků z rezervního fondu Základní školy, Trutnov, Komenského 399 v částce 433.405,63 Kč do fondu investic.</b>			
Návrh na usnesení ZM				
Důvodová zpráva:				
<b>Komentář ke schválení účetních závěrek:</b>				
Schválení účetních závěrek zřízených příspěvkových organizací sestavených k rozvahovému dni je vyhrazenou pravomocí rady města určenou zákonem č. 128/2000 Sb. (o obcích). Vyhláška Ministerstva financí ČR č. 220/2013 Sb. stanovuje požadavky na schvalování účetních závěrek. Podklady ke schválení tvoří u každé organizace výkazy účetní závěrky a závěrečná inventarizační zpráva. Další přílohou je vyhodnocení veřejnosprávních kontrol provedených v roce 2019 u příspěvkových organizací vyhotovené útvarem interního auditu a kontroly.				
<b>Komentář k výsledkům hospodaření příspěvkových organizací:</b>				
Tvorba a použití finančních fondů příspěvkových organizací je stanovena zákonem č. 250/2000 Sb. Fond odměn a rezervní fond je tvořen také ze zlepšeného výsledku hospodaření na základě schválení jeho výše radou města. V příloze je uveden rozpis výsledků hospodaření jednotlivých organizací spolu s návrhem na přiděl do rezervního fondu, dále je vyčíslen i zůstatek fondu po provedení navrhovaného přidělu.				
Většina příspěvkových organizací vykazuje zisk, čtyři organizace nulový výsledek hospodaření a dvě organizace vykazují ztrátu. Jedná se o:				
<b>1. Základní školu pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami – ztráta – 194.107,44 Kč</b>				
Ke ztrátě došlo z důvodu realizace výrazně vyšších nákladů na opravy než byl schválený rozpočet organizace. Organizace provedla opravy za 331 tis. Kč (plán byl 70 tis. Kč) bez toho, že by si dopředu zajistila na				

tyto opravy potřebné finanční zdroje. Jednalo se o především opravu oplocení a brány, opravy chodníků, terénní úpravy a opravu poškození kanalizace. Vzhledem k tomu, že organizace nemá v rezervním fondu žádné prostředky, bude vykazovaná ztráta vedena v účetnictví na účtu výsledek hospodaření předcházejících období.

## **2. Základní škola kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38 – ztráta - 232.729,23 Kč**

Ke ztrátě došlo v důsledku požáru chaty Bažina v Peci pod Sněžkou, při které celá budova shořela. Vykazovaná ztráta představuje zůstatkovou cenu budovy a v souladu s účetními předpisy musela být naúčtována do nákladů. Ztrátu lze částečně vyrovnat zůstatkem rezervního fondu ve výši 9 183,02 Kč, zbývající část 223 546,21 Kč bude vedena v účetnictví na účtu výsledek hospodaření předcházejících období.

**Základní škola, Trutnov, Komenského 399** předložila žádost na převod částky 433.405,63 Kč z rezervního fondu do fondu investic organizace. Jedná se o částku, která odpovídá zisku z provozování fotovoltaické elektrárny. Tento zisk bude následně použit na splátku úvěru.

### **Přílohy:**

#### **Podklady ke schválení účetních závěrek zřízených příspěvkových organizací k 31.12.2019:**

*(vzhledem k velkému rozsahu jsou předkládány pouze v elektronické podobě)*

*Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas*

*Městská knihovna s regionálními funkcemi v Trutnově*

*Galerie města Trutnova*

*Muzeum Podkrkonoší v Trutnově*

*Stacionář mezi mosty Trutnov*

*Městské jesle Trutnov*

*Pečovatelská služba Trutnov*

*Domov pro seniory Trutnov*

*Mateřská škola Trutnov*

*Základní umělecká škola, Trutnov, Krakonošovo nám. 73*

*Základní škola kpt. Jaroše, Trutnov, Gorkého 38*

*Základní škola, Trutnov, Komenského 399*

*Základní škola, Trutnov, R. Frimla 816*

*Základní škola, Trutnov 2, Mládežnická 536*

*Středisko volného času, Trutnov*

*Základní škola, Trutnov, V Domcích 488*

*Základní škola, Trutnov 3, Náchodská 18*

*Základní škola pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, Trutnov*

*Turistické informační centrum Trutnov*

*Most k životu Trutnov*

#### **Zpráva o výsledcích veřejnoprávních kontrol provedených v r. 2019 u příspěvkových organizací Výsledky hospodaření příspěvkových organizací za rok 2019 a návrh na jejich rozdělení do fondů**

*Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem – ORJ xx, položka xxx. ---*

*Kontrola materiálu právníkem*

---

Datum: 03.03.2020

Podpis vedoucího odboru